
ATA DA 020ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 16h10, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil - Ana Campagnolo - Antídio 

Lunelli – Berlanda - Camilo Martins - Carlos 

Humberto - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz 

- Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto – 

Jerry Comper - José Milton Scheffer – Julio Garcia 

- Lucas Neves - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Marquito – Matheus Cadorin – Maurício Peixer - 

Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi 

Saretta – Oscar Gutz – Padre Pedro Baldissera - 

Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sargento Lima - 

Sérgio Guimarães – Sergio Motta - Tiago Zilli – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia.  

Votação das redações finais dos Projetos de 

Lei números: 0505/2025, 0691/2025, 0005/2026, 

0035/2026 e 0258/2026. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Moção n. 0130/2026, de autoria do Deputado 

Mário Motta, manifestando ao Presidente da Câmara 

dos Deputados, apelo para que seja incluído na 

Ordem do Dia e submetido à apreciação do Plenário 

o Projeto de Lei Complementar nº 185/2024, que 

"regulamenta a aposentadoria especial dos Agentes 



Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às 

Endemias, nos termos do § 10 do art. 198 da 

Constituição Federal". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0131/2026, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando ao Presidente do Senado 

Federal, ao Presidente da Câmara dos Deputados e 

ao Coordenador do Fórum Parlamentar Catarinense, 

apelo pela revogação da Portaria do Ministério do 

Trabalho e Emprego nº 3.665, de 13 de novembro de 

2023. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0132/2026, de autoria do Deputado 

Padre Pedro Baldissera, manifestando ao Ministro 

do Trabalho e Emprego, Luiz Marinho, e ao 

Superintendente do Instituto Nacional do Seguro 

Social em Santa Catarina que empreenda esforços 

para o fortalecimento e a contínua qualificação 

das políticas públicas de saúde e segurança do 

trabalhador. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0133/2026, de autoria da Deputada 

Paulinha, manifestando ao Presidente da Câmara dos 

Deputados, Senhor Hugo Motta, apelo para que 

empreenda esforços visando à célere tramitação e 

aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 

185/2024 que regulamenta a aposentadoria especial 

dos Agentes Comunitários de Saúde - ACS e dos 

Agentes de Combate às Endemias - ACE. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0134/2026, de autoria do Deputado 

Alex Brasil, manifestando aos Policiais Penais do 

Estado de Santa Catarina Gabriel Damazio da Silva, 

Luiz Fernando Lissarassa, Ricardo da Silva e 

Gabriel Neves Pante de Azevedo, aplauso por ato de 

bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0135/2026, de autoria do Deputado 

Camilo Martins, manifestando aos Policiais 

Militares Flávio Bastos Rodrigues e Samuel da 

Silva Batista, aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 1261/2026, de autoria do 

Deputado Mário Motta, solicitando à Presidente da 

Fundação Catarinense de Cultura, informações 

acerca do processo de inscrição e autorização de 

projetos no Programa de Incentivo à Cultura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 1262/2026, de autoria do 

Deputado Mauro De Nadal, solicitando ao Presidente 

da FESPORTE, informações acerca da não nomeação de 

Márcio Elísio como representante dos atletas no 

Conselho Estadual de Esportes, apesar de decisão 



judicial favorável que determinou a procedência de 

mandado de segurança em sua candidatura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0294/2026 e 0296/2026, de autoria da Deputada Ana 

Campagnolo; 0295/2026 e 0297/2026, de autoria do 

Deputado Sargento Lima; 0298/2026, de autoria do 

Deputado Maurício Eskudlark; e 0299/2026, de 

autoria do Deputado Carlos Humberto. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, especial, para a presente data, 

às 19h, em comemoração aos 40 anos da ACATE.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 


